
GAZETA DE MURCIA

DEL SABADO 30 DE JULIO DE 1814.

(de la Era Cristiana.)



VIVA D. FERNANDO VII REY SOBERANO.

Barcelona 21 de Julio.

Por este último correo se ha recibido de Cádiz la siguiente carta.

Cádiz 5 de Julio. = Por tres barcos que acaban de llegar de la Habana sabemos, que la fragata *Venganza* procedente de Vera-Cruz con unos 3 millones de pesos fuertes, y porción de frutos llegó á aquel puerto haciendo agua habiendo sido preciso descargarla y carenarla. Se esperaba que vendrá en conserva de la fragata *Esmeralda*, que se estaba aguardando por instantes de Vera-Cruz con igual registro. Pero no se sabe de positivo quando llegarán las expresadas fragatas.

Avisan de Vera-Cruz con fecha de 18 de abril, que las tropas del Rey se apoderaron de toda la provincia de Oaxaca, después de haber derrotado completamente el ejército del rebelde Morelos, y que de resultas se retiró esté casi solo ácia Acapulco, habiéndose dividido el resto de sus tropas en guerrillas de 50 á 100 hombres, que iban robando las aldeas y pueblos indefensos, y matando á quantos españoles encontraban en ellos. El Sr. Virey Calleja dió providencias para exterminar aquellos vándalos, destinando una division para asegurar el camino, y mantener libre la comunicacion de Méxi-

